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Opopég svvolrov (kata Cantor):

2Hvolo givar kdBe GLAAOYT] AVTIKEIUEV®V, TTOL TPOEPYETOL OTO TO LA
poG M TV gumepia pag, eivot Kadd opiopévo kot to avtikeipeva Eeywpilovv 10
éva amd 10 AAL0, ONAaOT ivar S10POPETIKA.

Ta avtikeipeva avtd ovopdlovtal otoryeio 1 LEAN TOUV GLVOAOV.

I'vootd pog cvvola:
N olvoro puok®v apldpmv Q ovvolo pnTodV aplBudv

Z ovvoAo akepaiwv aplOpav R obOvolo mpaypatik®dv aplfumv

[Mdg mapovoraletat To GHVOAO;

1) Mg avaypagn tov otoyEiov m.y.

A ={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}0 chvoro TV ynoiov
B ={10,11,12,13,14, ... 990 c0Ovolo TV SYyHPlOV oplOudy
N ={0,1,2,3,4,5, ... ko 6OVOAO T®V QUGIKGV aplOUDV.
Av 060 va ekppacTt® «O aplBudc 5 elvatl puotkdc» yio cuvropio copPollm
5eN, 1o cbpuPoro € (apyaio EAANVIKO €) daPdleTorl «avikel N eivar».

2) Mg neprypagi] Tmv GTOLEIOV T.Y.

a
Q= {E omov aeZ, BeZ, 0 kar MKA(a, f)=1 } yia T0 60OVOAO TV pNTOV

R" = {xeR, x>0} y10. 10 60VOAO TV OETIKGOY TPAYHATIKAOY aplOUDY.

3) Toa 6vvolo AéyovTal avTd IOV Ta GTOLKE D TOV EVOG Eivat akptBog 1310 pe Tol
otoyyeio Tov dAlov. XvpPoMlm A =B m.y.
A={1,2,3,4,5,6} xou B={2,1,6,5,4,3}

4) To cvvolo yopic ototyeio ovoudletor Kawd 6Hvoro kot copPoriletar pe @1

{1




H évvowa tnc cuvaptnonc

Yy kofnuepwvn pog Lon TapaTnpOvLE TO POVOLEVO:
e Avo peyén va Bpiockovron oe e€dptnon petald Toug.
e Avto onpaivetl 0Tt 0tav petafdiet mocoHTNT TO £va peyEBovg, Tpokaiel
OVOYKOOTIKT LETOPOAT KOl 0TO GALO KOTA KATO0 GLYKEKPLUEVO TPOTO.

Hoapadeiypota
- "Eva 6ymua yepiler Beviivn, Ba mAnpmoet yprpota avaioyo pe to Altpo mov Ho
piet.

x: Aitpa 1 2 3 5 7 8 10 14 15

y: XpApora | 085€ | 170€ | 255€ | 425€ | 595€ | 680€ | 850€ | 11,90€ | 12,75€

- Kot xopodg akodpe otnv TNAEOpOoN Yo TIG OVENGELS GTOVG HoBovg TV epya-
Copévav. Avt)  ypovid avakowvmdnke avénon 3%. [1oca emmAéov ypripoto Oo
napovv webmroi pe redo 700, 800, 900, 1000, 1200, 1500, 2000, 2500, 3000 €;

X: p1o86g 700 800 900 1000 | 1200 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000

aggnon 21€ | 24€ | 27€ | 30€ | 36€ | 45€ | 60€ | 75€ | ¢
y=3%-x

- 'Evog pofntig mov Bedtidvel tv amddoon tov 670 2° SidakTikd Tpipnvo, Adpe «o-
TL 0VTO e€0pTdte amd TO TEPIOTOTEPO SdPaca», 1| 0Tt «a ardd0cn ToL glval GVVApP-
TN061) TOL YPOHVOL JPACHATOC.

Yovaptnon koleitor n oyéon pe v onoia:

KGOg Tiun pog petafAnmg X, avtiototyileton o pio pévo Tiun poG HETO-
PAnTiG Y.

Apo. ocvvapnon (function eivar pia Sradikocio aviictoiynong TumdV peta&h
V0 Un Koavadv cuvorwv A kol B 6mov, kd0g ototyeio Tov A €xel éva Kol HOVOOIKO
avtiotoyo cto B.

Ymv mepintoon avt) AEpe OTL «n peTafinT Y eKkQpaleTor @ cuvapTnon
™G peETaPITs » Ty Y = 2:X (ot Tipéc-apdpoi- mov Ba maipvel o Y Ba gival ot
SMAAGIEG TV AVTIOTOIY®V 0plOU®OY TOV X )

To chvoro Tev apBumdv Tov X, (opicpata) ovoudletar A 1 medio oplopov

NG GLVEPTNOTG.
To chvoro Tev apBumdv Tov Y, (Tipéc) ovopdaletar B 1| 6Ovoio Tindv ¢ ov-

véptnong.

Hapatnpiosig & mapoadeiyporo:

IMa va opiotel kadd pio cuvdvinon tpénet va 60000V 10 Tedio opiopon A Kot
0 oAyePpkdg TOmOGg oL pog kaBopilel TOV TPOTO AVTIGTOIYNONG TILADV.




nyx.f:A—>B
' X > Y =4X6mov A={2,4,6,8,9,12} umopode vo. VTOLOYIGOVLE TO
OVUVOAO e TIG TIéG B.
07O TOPAdELY LD 1| GVVAVTNOT, Kb apBuog Tov A “mediov optopol” Tov avtictolyilet
OTOV TETPATAAGLO TOV, dNANON

A>2—4e2 = 8B A>6—4e6 = 24cB A>9—4e9 = 36=B
A>34—->4e4 = 16cB A>8—>4e8 = 32=B A>12—>4e12 = 48B

Av 1 epyacia yivetal KOAATEPQ LE TO VO GYNUOTICOVUE TIVAKO TYLDV,
MMivoxag X 2 4 6 8 9 12

TILAV GUVAP- y 3 16 24 32 36 48
mons

To obvoro B={8,16,24,32,36,48} cival 10 medio TIL®V TS GLVAPTNONG.

» Ta Cevyn apbuov (X, y): (2,8)1 (4,16) k.A.w. pmopd vo. T0. ToToHETHo® GE GV-
ot 0pHoYOVIKOV CUVTETAYUEVOVY VO GYNUaTicm onueic 0mov XeA (teTunuévn
ToVL onueiov - opldvTiog aEovag X'X) kot yeB (tetayuévn tov onpueiov - katako-
PLYOG GEOVaG Y'Y).




Na copunAnpmBovv o1 mopakdte Tivakes TIH®V:

X S5 -4 -3 -2 -1, O 2 4 5
y = 2X
X S5 -4 -3 -2 -1, O 2 4 5
y = -2X
X -10 -8 | 6| 4] 2| O 4 8| 1
y = 0,5x
X -10 -8 | 6| 4] 2| O 4 8| 1
y =-0,5x
X S5 -4 -3 -2 -1, O 2 4 5
y=x
y = X+3
X S5 -4 3| -2, -1, O 2 4 5
y=-x
Y = -x°+3
X
y = 6x-18 -48 -36 -24 -18
X -5 -3 -1 0
y = -5x+20 -5 5 10
X 5 3 2
y=0,8x-10| -14 -12,4 -10,8 -10




Koapteorwovéc svovretayuévee - I'po@ikn mapactocn cuvapTnenc.

1. 'Eva evyog dvo a&ovov XX kat Y'Y mov téuvovtal Kabeta 6to undév, ovopdleton
opBoymvio cvotnra aévov.

2. Ortav to cvotnpa a&6vev €xel Kot Toug 000 AEoveg 44
usrpnué\fovg He v i81’0c povada pETpNonG, AEyeton 3 M
KOVOVIKO o06TnpO 0EOVOV. 3 *

3. Av ovvtpéyouv kot ot V0 TAPUTAVE® TPOHTOOEELG . ! )
ovopaletor 0p@okavoviké cvoTnua agOvemv. 4l =3[ 2[ A of 1] 2] 3] 4

e e ' ’ e , 1

4. O oprlovtiog dEovag X'X KaAeitor AEovag TETUNPE-

2
VOV.

5. O kotaxopv@og Y'Yy Aéyeton AE0vaS TETAYREVOV.

6. 'Eva ocvomua a&ovav yopilet to eninedo oe 4 uépn. To kabéva amd avtd Adyston
TETAPTNNOPLO.

7. Kabe Cevyog mpaypatikdv apbumdv (X, y) ovopdleton dwotetaypévo Levyog f
Levyog ouVTETAYREVOV, OTOV!

= O apBuog X (tetpnpuévn) avrtictoyel oe cuYKeKPIUEVO aptOpd tov opilo-
vTov a&ova X'X,

" oY (retaypévn) oe cLYKEKPIUEVO aplOId TOV KOTOKOPLEOVL Y'Y.

8. Kadbe Levyoc apbumv (X, Y) maptotdvel Eva povediko onueio mvo oto eninedo
nov opilel To VOO TOV 0EOVOV.

Hapazrypnoeig 7
1. Ot ovvretaypéveg onueiov eivor Betikol 1 apvnTIKOl |20 fmagmuspse | 1o feragmudpe
apfpoi, avdioya pe TO TETOPTNUOPLO G6TO omoio Ppi- -4 +|4
OKeTOL TO onpelo. 2to dimdavo aynuo onueidvoveor to  |x’ X
TPOGHLUA THS TETUNUEVIS KO THS TETAYUEVHS 0€ KGOE Te- j
TOLpTI’],UO'pZO. o ErapTnpis | S0 TEIRH) U0
== -1
y

2. Xg kdOe onueio Tov emmédov avrtiotoyel og Eva uovo Levyog (X, Y) ovvtetay-
Hévov Kot avtiotpopa, Kade

Cedyog apOudv (X, Y) avti- - -
otolyel oe povo €va onueio T T .
TOV EMMESOV. Z 7
I .Iul 1 x| x° _ﬂ 1 X
9T , , % =3 o 1 z] 3| 4 &% = o] 1 2 3| 3
. Ppagueq mapdoraon ag ov- . —
vaptong (omov to péyebog y exkppad- - ~
Cetor ®¢ cvvaptnon evog AAAOL pe-

¥
¢0ovg X) ovoudletor To cOHVOAO O- : 2 Amd ra onpela A xal B gépvoupe
Y G ) o C 1. Enuesivoups pe A ro anuelo row mapdAAghss mpog ToUC Sove

AV TOV GT]},LSi(DV TOV EMTEOOVL OV ﬁﬂfﬁxé 23,”;“;0 ,é,w ﬁ;i;-f Y ¥y em x'xaurh.'}:l;{cuxa. m:,.r U répve-
€YoV cLVTETAYUEVEG T (EVYN TIL®V $ ﬁ;;'gau avnarogel v om arel . mou el
x,y) ¢ -3 5)




H ypagikn mapdotacn pog cuvaptnong Sivel «evopatiky] KOva» NG oxEoNs mTov

OLVOEEL TIC LETAPANTES Y Ko X.

Mog oympatifovpe pia ypo@kn tapactaoy).

= Dudyvoovpue Tivaka TGV pe Pdorn Tov TOTO TG GLVAPTHONG.
»  Tlapiotévoope ta (edyn Tudv (X, Y) og opbokavovikd cuotnua aEOvmv, Evo-

vovtag T avtioTory o onueia.
X -4 =3 =2 -1 0 1

2

y 8 45 2 05 0 05 2

3 4

45 &8
Ta onpeie TWpa £val TTEMOoOTERD Kl i TEBAROPEVT ypappn Tou axnuarifetan pokda

HE KTl Ary. 1
ouwdpmaon y = 5 x°
TOky 104 ¥
A 4 A 8
1 ]
! \ ! /
[ & ‘,r
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¢ ATE /
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Epoappoyn —Baown doknon

Aivovrar ta onueio A(2, 3) ko B(10, 9). Na vroloyicete Ty arndcract tovs AB.

YynuatiCovpe oe cvomua to onueion A(2, 3) ko
B(10, 9) kot petd to opboymvio tpiywvo ABIT dmmg
07O GYNHo dimAa.

To onueio I' £yel ovvtetayuéveg (10, 3),omdte AT
=10-2=&uBIr=9-3=6.

Am6 to [TvBaydpero Oso’ogn po. EYovpe OTL:
AB*=AI*+BI* =& +
AB? = 64 + 367
AB? = 100y
AB =10

':' | i‘gl_ﬂ.

3 7
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g =

L 1% ‘'

3
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I'evikdtepa amdatact 600 onueiov A kot B vroroyileton amd Tov Tomo:

AB = /(X Xg)? + (¥, - Vy)?




Avéroya mood

Avo mocd Aéyovtor avdroye 6tav, ToAATAAGIALOVTAG TIG TYEG TOV EVOG TO-
000 pe £VOV OTOLOVONTOTE TPAYUATIKO 0plOUd, TOALOTANGIAlOVTOL KO Ol TIHEG TOV
dALov e Tov o0 aprOpo.

Hapaderyua:
=  To eupadov evoc opBoymviov mapaAlnioypaupov pe faon S kot Kyog 7 vmo-
Aoyiletar amd Tov Tomo E1 = Bdion - dyog =5 - 7 = 35.

= Avn Bdon tov dimhactoctel Tov kot yiver 10, tote Oa yiver oo kon To epufa-
dov tov, omaaon E,; =10 -7 =70.

= Opota, av Tputhacloctel, TETpATAAGIOOTEL KA. 1 Pdon tov, Ba Tputhacia-
o1€l, TeETpamAaclacTel Kot To eUPadov ToV avTicToryoL.

Apa ta Tocd faon kot pfadov Tov TapaAAnAoypaupov givar avaroye (Tpoiro-
Oson va wapouéver arobepo to dyog).

Hapaztipnon.
= Av0 mood X kot 'y = 2X givar avaioya, 10T 0 AOY0g TOV OvVTIGTOLY®OV
TIUOV TOVG TOPAUEVEL 6TAOEPOS, dNAOTN Yo KdBe (VYOS TILMV X Ko

Y, 1oyveL X 2.

= Tevikdtepa otn 0€om oV 2 pmopd va. BdAm o, 6Tov o otabepdg Tpary-
LOTIKOG U1 UNoEVIKOG aptOpdc.

H ovvaptnon y = ay
1) H ypapikn mapdotoon gy = a-X eivar pio gvleia ypappn mov nepva and v
apyn Tov aéovov 0(0,0)

2) T va yopoydel yperalopaote éva axdun onueio extog tov O(0,0) Bvo onueia
opiCouv pia evbeia m.y. o onueio A(1,a) yuu X =1) .

3) H evbeia oynuartiler pe tov nuidEova OX pia yovia o TG omoiag 1 epantOUeT
ovopdCetot vroroyileTar €pw = a.

4) O op1Buog o KaAeiton kKiion 1 ovvteresT|g O1EV0VVONGS TS EVOEiaG, 0pov on-
Aovet ) dtevbuvon ov £xel 1 vbeia.

5) X1t ovvéyeln, ™ YPOPIKN TopdoTaon TG cuvaptnongy = a-X Oa m Aéue evbeia
Kot T ovpPoiilovpe, €Y = asX.

Hapaderyua: 1.y =2X, *xeR (0 X givar Tpaypatikog), dniadn medio opiopod 1o

ocbvoro R




[Tivaxag Tipov

X 0 1 [Tepvd amod Ta onpeio:
0(0,0) v apyn tov aEdvav
y 0 2 A(1,2) mov Bpickm yio éva Toyaio X =1
E(pm:E:Z SATTTTTTiTTAT
1 a4
L S e B D R B
= - e —
e e R L
I S TN SR N TP
Hapatnproeig

* Two=1nev0eiay=1X =X ovopdletar dryotdpoc g 1™ — 3* ywviag,
* Two=-1nevbeiay = -X ovoudletar dryotopog 2% - 4% yoviog 1 teTapTNUO-
plov.

H cvvaptnony=ax +p, p#0

H ypaopi mapdotaon g €: Y = oxX+p eivon pia gubeia ypauurn, mapdiinin g
Yy = 0X, oV dgv mePva amd v apyn tov atovov O(0,0)
1) T va yapoydei yperalopacte dvo onueia. [potipd ta §V0 To oNpEeio TOL TE-

Lvet Toug dEoveg Kot to Bpiokm:
B T x=0, & Yy =P, 10 onueio toung pe tov aéova y'y A(0,B)
" T y=0,éom X = -E, T0 onueio Toung pe tov a&ova XX B(-E ,0)
o o

2) H evbeio oynuartiCer pe tov nuidéova OX” pio yovia o tg omoiog 1 epanto-
pevn ovopdleton kAion g evbeiog kKot mapatnpd oti, n y=aX+p eivor mopdi-
AnAn g y=aX, kabog kot kdbe GAANG e cvvtedeotn) dievBuvong Tov 1010 -
pouo a.

Hopaoeyua:. f(X)=2-x - 5, xeR N pe nedio opiopov 10 R. Tn oynuatile ond to on-
ueio A(O, -5) xor B(5/2, 0). Eivor mapdhinin g y = 2X, g
y=2X+5,1t¢ = 2Xx + 1,k kéBe gvbeiog pe popen y=2x+c, 6Tov
ceR kot kAion a = 2.

"""“*“'“L

» Hevbeioy = C eivor kdBetn otov Y’y oto onueio Cm.y. y =5 ‘
= Hevbeio X = C eivon kaOBetn 01OV X'X 0TO oMueio Cm.y. X = 4




Egappoy:

1. Tlow amd OAeg TIC TOPOKAT® EVOEIEG EXEL TOTO Y = 2X KO YIOTE wuvvnveevvrienannens

2. Ievika:

Avo gvbeieg pe TOmoVg Y = aaX kot Y = aX + B eivol mopdAAnieg T0TE a3=0 Kot
[0V oo 0T 10T T o A P

OtevBelegy =oax + B kot y = oX + v pe a, B, Y Ipoypotikons eivor mopaAinieg

L0 10 1 1 PP

[Toteg amd aVTEG EIVOL TAPAAANAT] GTNV Y T 0Xe wreeeeananienaevee et aie e eeeeen e

O gubeieg €1, €2, €3 KL €4 TTOL €lval AVTIOTOLYO O1 YPOUPIKEG TOPACTACELS TV G-
VOpPTNoEWV LE TEdI0 0ptopod to R

v A & y =2Xx + 3
[ € & y = 2X
T y =2x -2

. / ® y=2x+4
/AVKI Ta onpeia toung twv gubeidv pe tov aova yy  eival a-
R // 1 vtictoya ta K1(0, 3),0(0, 0),K3(0, -2) o K4(0, 4).

-3 % - : -1 y 1 : 2 : 3 >
) X
// / [Mveton pavepod:

o TG uNndevilovtag To X GTOV TOUMO TNG YPOULKNG GV-

vaptnong, Ppickovpe mov téuvel 1 evbeia Tov dEova

Yy’ (katakdpu@o).

"Eto1 yio va oyedidoovpe v gvbeio y=ox+p 6tov £xovpe TN YPOEIKN TopdoToon
™G Y=oX apkel va fpodue mdvo otov aova Yy 10 onueio pe tetaypévn P kot o’
LT Vo PEPOVLE TOPAAANAN TTPOG TNV Y = OX.

Mia GAAn popon gy = a-X + B givar a-x+py =y

H e&icwon 12x + 3y = 15pdapeton 3y = —12x + 15 y = — 4X + Scon givou 1 gv-
Oeia pe KAlon o = —4.

H e&iowomn Ox + 3y = 157 y = S«at eivon guBeio mapdAAnin otov X'X. Evd n
evbeia y = Ogivar o dEovag X X.

H g&iowon 12x + 0y = 15 12x = 15 x = 15/12¢ivon gvbeio mapdrinin otov
y'y. Evo gubeia X = Oetvan o dEovag y'y.

Enueia Topng g evbeiog a-X + By =y pe toug déoveg (npémetl 00 ko B£0)

e T x=0ppiokoy ="/ p» TO oMpueio Topng pe tov GEova y'y A0,/ p)
e T y=0,Bpioke x ="/, 0 onpeio Topng pe tov a&ova X'x B('/,,0).




®UNoO epyaciac

1. Z1o Simhavd ouornua abovay va
OyESQTETE TIG \rpul:pucér; mopa-
OTACEIS TWV TUVOETIHOSWY:
V=2 Y= +1,y=2+3,
y=2-3KaYy=2-5.

=
bl

L ]

2. Tt KOWG YOPOKITPIOTIKG EYoLv s
KOL Ol TIEVTE QUTES Eubeieg, 2

EEEEEEEEE 233481 0

Jupmépaoua:

Ohec ol gUBEiES We eEowaT NG
HopQNS ¥ = 2 + [, drou To B
METCURIAAET T, EIVEIL 1ovvvt et 451555 54550 1010

= N o h.ll.. b s S

3. Mevikd, Gheg oL euBeieg e eRloWOEIG Y = ax + B, 6mou To a eival oTabepds aplBuog
KO TO B HETORBOAAETOL BIVEIL .ottt s st 020200 1505100 150 51 00 01 st 01

-
-

4. Ito Smiavé ouornua abdvuy va oxedid-
OETE TIC YPQQPIKES TIOPQOTACEIC TWv
OUV QPTTHTELV:

Y=2% 43, y=3+3, y=-2+ 3,
¥=-X+3KUy=x+3

= P gk choh H D

5. Ti Koo XOpaKInpLOTIKG EXOWV Kal ol
TEVTE QUTES EUBEiES; DEEEEET

A=

4 'H!"U_E

.,_
o)
i
o

i
k2
£

EXTYIYTIA

Imm*’paupn ’-m.f::; ol EUHE[EI; |..lE: E:E[ULIJUI'] me popgre yr ax + 3, OTow TO O WETO-

6. Mevikd, Ghec ol Euﬂa{eq e EELcrmcrE:lq yr ¥ + B, omou To P sival otaBepdc aplBuoe Kal
TO Q PETAPAMAETAL, ...
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APA2XTHPIOTHTA
Noa yivel n ypa@ikf Tapdotacm tng cLVAPTNONG HE TUTTO Y :E,
X

x#0.

[Tivaxog Tynov pe 5 0etikd kot S apvntikd opicpoto Kot vo vwo-

AOY16TOUV Ol OVTIoTOLYES TIMEC:

Ta onueia oynuatilovv KapmOAn pe 300 KAGOOLG TOov OVOUALOLLLE VITEP-
Boin.
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